

Trujillo será director gerente del Campus Tecnológico de Algeciras

El vicerrector del Campus Bahía de Algeciras ya está realizando labores administrativas para potenciar la Fundación de este organismo

Los dos cargos coincidirán en su persona hasta que madure el proyecto

SUR ALGECIRAS

El vicerrector del Campus Bahía de Algeciras de la Universidad de Cádiz (UCA), Francisco Trujillo, será el director gerente del Patronato del Campus Tecnológico de Algeciras, según informó ayer a Canal Sur Radio. Trujillo reconoció ser el director gerente «oficioso» ya que está realizando laborales administrativas en aras de potenciar la Fundación del Campus Tecnológico, aunque su nombramiento oficial no llegará hasta diciembre.

Sobre la compatibilidad de la dirección gerencia del Campus Tecnológico y el Vicerrectorado, consideró que «viene muy bien» que coincidan en una sola persona en una fase inicial aunque será el tiempo «cuando madure el proyecto», el que determinará si la Fundación tiene por sí sola potencia «para no necesitar el Vicerrectorado».

La firma de los estatutos de la Fundación del Campus Tecnológico de Algeciras se realizó el pasado 25 de septiembre de 2007 en la sede de la Presidencia de la Junta de Andalucía con la presencia de tres consejeros, Francisco Vallejo, de Innovación, Ciencia y Empresa; Cándida Martínez, de Educación; y Antonio Fernández, de Empleo. También estu-



VICERRECTOR. Francisco Trujillo, en un acto reciente de la Universidad de Cádiz. / SUR ARCHIVO

vieron presentes el alcalde de Algeciras, Tomás Herrera, y el rector de la Universidad de Cádiz, Diego Sales.

En declaraciones anteriores a este diario, Trujillo dijo que hay que «llenar de contenido esa Fun-

dación, para dar una estructura sólida». Entre las propuestas futuras, entiende el vicerrector que «debemos hacer un proyecto global del campus», para ello solicita «una valoración económica, estudiar el perfil de formación que

queremos poner», o también las líneas de investigación a desarrollar o el tipo de centro de innovación de logística. Trujillo también considera importante «tener en cuenta la opinión de los agentes sociales».